

Зачепилівська районна державна адміністрація

Відділ освіти

Районний етап Всеукраїнського літературного конкурсу «Розкрилля душі»,
присвяченого 85-річчю від дня народження Ліни Костенко

Номінація «Літературна творчість»

Поезія

«Ліні Костенко»

Робота

Таратути Євгенії Володимирівни,

члена гуртка «Літературне краєзнавство»,

учениці 10 класу Миколаївської

ЗОШ I-III ступенів

Зачепилівського району Харківської області

Керівник: Чуб Тамара Миколаївна,

вчитель Миколаївської ЗОШ I-III ступенів,

керівник гуртка «Літературне краєзнавство»

Ліні Костенко

Я вибрала долю собі сама!

Л.Костенко

Ти вибрала долю собі сама,
Із підлістю стала до бою,
В житті твоїм місця неправді нема
І щирість дружить з тобою.

Хотіли зламати непокору твою,
Мовчанням, зневагою вбити.
І думали: все, ти уже не в строю,
Ти знищена, й ви уже квити!

Та ні, не з'явилась ще сила така,
Щоб мужність твою здолати.
Ти – сильна і мужня, і ніжна, й палка,
Правдивістю всім – твоя мати.

Вкладаєш у душу героїв своїх
Довіру й любов до людини,
І чесність, і гідність, і крик свій, і сміх
Завжди, кожен день, щохвилини.

У кожному з них є частинка тебе:
Ісус, Прометей і Сошенко,
Смішний Дон Кіхот, Жанна Д'Арк і Ян Гус,
Маруся Чурай і Шевченко –

В них ти, наче в пісні, виспіваєш все:
І радість, і біль, і розлуки,

І осуд, і щастя, порядність і гнів,
Й кохання зрадливого муки.

Болять тобі біди людської душі,
Дволикість, лакейство і зрада.
І той, хто на поміч в біді не спішить,
І той, хто так рветься до влади,

Сплюндровані ріки, ліси і поля,
Недбале господарське око,
Отруєна атомом рідна земля,
Історії коріння глибоке,

І шлях України тернистий, важкий,
І війни, і влада невміла, -
Про все, що хвилює, в цей час непростий
Ведеш з нами мову сміло.

До наших сердець словом стукаєш ти.
Щоб совість, сумління не спали,
Щоб разом до спільної йшли ми мети,
Творці щоб були, не вандали.

І як Чураївні, ми скажем тобі:
Творінням твоїм вічно жити,
Ти – голос народу, душа наша й спів,
Ти вчиш нас боротись, любити,

Бо вибрала долю собі ти сама,
Не йдеш по життю манівцями.

Найкращої квітки, я знаю, нема
В вінку України-мами.

Тож хай іще довго і щиро луна
Поезії слово високе,
І згине неправда, і згине війна,
Хай мир запанує і спокій!

Квітень

1 – 80 років від дня народження Вадима Крищенка (1935), українського поета.

2 – Міжнародний день дитячої книжки.

7 – Благовіщення Пресвятої Богородиці;

- 70 років від дня народження Василя Голобородька (1945), українського письменника.

9 - 80 років від дня народження Тамари Коломієць (1935), української поетеси.

12- Великдень.

18 – Міжнародний день пам'ятників та історичних місць, День пам'яток історії та культури.

- 155 років від дня народження Уляни Кравченко (1860-1947), української письменниці.

23 – Всесвітній день книги і авторського права.

- 95 років від дня народження Григорія Тютюнника (1920-1961), українського письменника.

24 - 95 років від дня народження Дмитра Білоуса (1920-2004), українського поета.

26 – День Чорнобильської трагедії.

- 125 років від дня народження Миколи Зерова (1890-1937), українського поета, перекладача.